

ВИТЯГ
з протоколу № 22 засідання приймальної комісії
Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця

від 02 вересня 2022 року

1. СЛУХАЛИ: голову приймальної комісії Пономаренко В.С. про обговорення результатів конкурсного відбору та зарахування на денну форму навчання за освітнім ступенем бакалавра на основі повної загальної середньої освіти за державним замовленням за відповідними спеціальностями, освітньо-професійними програмами.

УХВАЛИЛИ: ЗАРАХУВАТИ студентами першого курсу денної форми здобуття вищої освіти факультету економіки і права за освітнім ступенем бакалавра на основі повної загальної середньої освіти за відповідними спеціальностями та освітньо-професійними програмами за державним замовленням осіб згідно з додатком №1 до протоколу №22 від 02.09.2022р. (Додаток №1 до протоколу додається)

УХВАЛИЛИ: ЗАРАХУВАТИ студентами першого курсу денної форми здобуття вищої освіти факультету фінансів і обліку за освітнім ступенем бакалавра на основі повної загальної середньої освіти за відповідними спеціальностями та освітньо-професійними програмами за державним замовленням осіб згідно з додатком №2 до протоколу №22 від 02.09.2022р. (Додаток №2 до протоколу додається)

УХВАЛИЛИ: ЗАРАХУВАТИ студентами першого курсу денної форми здобуття вищої освіти факультету менеджменту і маркетингу за освітнім ступенем бакалавра на основі повної загальної середньої освіти за відповідними спеціальностями та освітньо-професійними програмами за державним замовленням осіб згідно з додатком №3 до протоколу №22 від 02.09.2022р. (Додаток №3 до протоколу додається)

УХВАЛИЛИ: ЗАРАХУВАТИ студентами першого курсу денної форми здобуття вищої освіти факультету міжнародних відносин і журналістики за освітнім ступенем бакалавра на основі повної загальної середньої освіти за відповідними спеціальностями та освітньо-професійними програмами за державним замовленням осіб згідно з додатком №5 до протоколу №22 від 02.09.2022р. (Додаток №4 до протоколу додається)

УХВАЛИЛИ: ЗАРАХУВАТИ студентами першого курсу денної та заочної форм здобуття вищої освіти факультету інформаційних технологій за освітнім ступенем бакалавр на основі повної загальної середньої освіти за відповідними спеціальностями та освітньо-професійними програмами за державним замовленням осіб згідно з додатком №4 до протоколу №22 від 02.09.2022р. (Додаток №5 до протоколу додається)

УХВАЛИЛИ: ЗАРАХУВАТИ студентами першого курсу денної форми здобуття вищої освіти факультету міжнародної економіки та підприємництва за освітнім ступенем бакалавра на основі повної загальної середньої освіти за відповідними спеціальностями та освітньо-професійними програмами за державним замовленням осіб згідно з додатком №6 до протоколу №22 від 02.09.2022р. (Додаток №6 до протоколу додається)

2. СЛУХАЛИ: голову приймальної комісії Пономаренко В.С. про оприлюднення списку рекомендованих до зарахування та надання рекомендацій до зарахування на місця

державного замовлення вступників за освітнім ступенем бакалавра на основі ОКР молодшого спеціаліста, ОПС фахового молодшого бакалавра та ОС молодшого бакалавра.

УХВАЛИЛИ: оприлюднити на офіційному сайті університету рейтингові списки вступників, рекомендованих до зарахування за державним замовленням на денну форму на скорочений термін навчання за освітнім ступенем бакалавр на основі ОКР молодшого спеціаліста, ОПС фахового молодшого бакалавра та ОС молодшого бакалавра сформовані Єдиною Державною електронною базою освіти (Списки додаються)

3. СЛУХАЛИ: голову приймальної комісії Пономаренко В.С. про продовження прийому заяв та документів за освітнім ступенем бакалавра на основі повної загальної середньої освіти під час вступної кампанії 2022 року.

УХВАЛИЛИ: продовжити прийом заяв та документів за освітнім ступенем бакалавра на основі повної загальної середньої освіти за денною та заочною формами здобуття освіти за відповідними спеціальностями (освітньо- професійними програмами).

4. СЛУХАЛИ: голову приймальної комісії Пономаренко В.С. про обсяги державного замовлення у 2022 році за освітнім (освітньо-професійним) ступенями молодшого бакалавра, бакалавра та магістра та перерозподіл вакантних місць.

УХВАЛИЛИ: надіслати на електронну адресу МОН інформацію, заповнену в табличному редакторі MS Excel згідно з додатками 1, 2 до 22 вересня 2022 року щодо перерозподілу вакантних місць державного замовлення.

Голова приймальної комісії

/Підпис/

Володимир ПОНОМАРЕНКО

Відповідальний секретар
приймальної комісії

/Підпис/

Федір ШИГОЛЬ

Згідно з оригіналом
Відповідальний секретар
приймальної комісії

02.09.2022 р.



Федір ШИГОЛЬ